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Niederschrift 
 

über die 18. Sitzung der Gemeindevertretung Wrixum am Donnerstag, dem 05.02.2015, im 
Aufenthaltsraum des Feuerwehrgerätehauses Wrixum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:25 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Frau Heidi Braun Bürgermeisterin  
Herr Oliver Arfsten   
Herr Markus Berger   
Frau Anja Hansen   
Herr Johngerret Jacobsen   
Frau Mirjam Meister   
Herr Hark Olufs 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Claus Petersen 1. stellv. Bürgermeister  
 von der Verwaltung 
Frau Katja Krahmer   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Heiko Hill   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 17. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 16. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 6 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 15. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 7 .  Einwohnerfragestunde 
 8 .  Bericht der Bürgermeisterin 
 9 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 10 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 11 .  Verschiedenes 
 
Die Gemeindevertreter/innen besichtigen den Wrixumer Hof und begutachten den Fortschritt 
der Bauarbeiten. 
 

 

 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-
schlussfähigkeit 

  
Die Bürgermeisterin begrüßt alle Anwesenden, stellt die Beschlussfähigkeit sowie die 
form- und fristgerechte Einladung fest und eröffnet die 18. Sitzung der Gemeindevertre-
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tung Wrixum. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Bürgermeisterin Braun beantragt folgende Punkte auf die heutige Tagesordnung mit-
aufzunehmen: 
TOP 5 „Einwendungen gegen die Niederschrift über die 16. Sitzung (öffentlicher Teil)“ 
TOP 6 „Einwendungen gegen die Niederschrift über die 15. Sitzung (öffentlicher Teil)“ 
TOP 14 „Einwendungen gegen die Niederschrift über die 16. Sitzung (nichtöffentlicher 
Teil)“ 
TOP 15 „Einwendungen gegen die Niederschrift über die 15. Sitzung (nichtöffentlicher 
Teil)“ 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür 
 
Die Tagesordnung wird dahingehend geändert. 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Da überwiegende Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen Einzel-
ner es erforderlich machen, wird darüber abgestimmt die Tagesordnungspunkte 12 „Be-
richt der Bürgermeisterin“ bis 17 „Verschiedenes“ nichtöffentlich zu beraten. 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür 
 
Die Gemeindevertreter/innen sprechen sich dafür aus, die Tagesordnungspunkte 12 bis 
17 unter Ausschluss der Öffentlichkeit zu beraten. 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 17. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es gibt keine Einwände gegen Form und Inhalt des öffentlichen Teils der Niederschrift 
der 17. Sitzung. Die Niederschrift gilt somit als genehmigt. 
 
 

 5. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 16. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es gibt keine Einwände gegen Form und Inhalt des öffentlichen Teils der Niederschrift 
der 16. Sitzung. Die Niederschrift gilt somit als genehmigt. 
 
 

 6. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 15. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Es gibt keine Einwände gegen Form und Inhalt des öffentlichen Teils der Niederschrift 
der 15. Sitzung. Die Niederschrift gilt somit als genehmigt. 
 
 

 7. Einwohnerfragestunde 
  

Entfällt - Es sind keine Einwohner anwesend. 
 
 

 8. Bericht der Bürgermeisterin 
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Zu diesem Tagesordnungspunkt liegen keine Themen vor. 
 
 

 9. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Zu diesem Tagesordnungspunkt liegen keine Themen vor. 
 
 

 10. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

Die Bürgermeisterin berichtet, dass der neue Geschäftsführer der FTG Herrn Gemein-
hard seine Arbeit aufgenommen habe. Erste Kennenlerntreffen von Herrn Gemeinhard 
mit den Bürgermeisterinnen und Bürgermeistern von Föhr haben bereits stattgefunden. 
 
 

 11. Verschiedenes 
  

Es wird von erheblichen Schäden auf den Banketten - vermutlich verursacht durch Bi-
samratten - berichtet.  
 
 

 
Die Bürgermeisterin bedankt sich bei allen für ihr Kommen und schließt die Sitzung. 

 

 
 
 
 
 
 

Heidi Braun Katja Krahmer 
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